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A Tolna Vármegyei 

Szakképzési Centrum Tolna 

vármegye nyolc szakképző 

intézményének 

tevékenységét irányítja, fogja 

össze és segíti. Képzési 

kínálatunk sokrétű, szinte 

minden pályaválasztás előtt 

álló diáknak, valamint munka 

mellett tanuló felnőttnek 

tudunk szakmát kínálni. 

Színes képzési palettánk 

révén nemcsak a 

szakmatanulás iránt 

érdeklődők igényeit tudjuk 

kielégíteni, de Tolna vármegye, valamint a dél-dunántúli régió 

munkaerőpiaci igényeit is. Az általános iskolát el nem végzőknek 

„Dobbantó program” biztosítja az alapkompetencia fejlesztést, amelyet 

követően a műhelyiskolába lehet továbblépni és alapfokú végzettséget 

szerezni. Két iskolánkban orientációs program is működik. 

Az ötéves technikumokban érettségi és technikusi szintű szakképzettség 

egyszerre szerezhető meg, a hároméves szakképző iskolában pedig a 

tanuló a képzés végén szakképzettséget szerez. 

A szakképzési rendszerben két alapszakma és egy szakképesítés 

megszerzése mindenki számára ingyenes. Az új képzési programok a 

felnőttek részére lehetővé teszik az eddigieknél sokkal rugalmasabb és 

rövidebb iskolaszervezést. A felnőttek esetében a képzési idő – a hasonló 

munkakörben megszerzett szakmai tudás figyelembevételével – akár 

negyedére is csökkenhet. Amennyiben a képzésben résztvevő az adott 

területen dolgozik, az őt foglalkoztató vállalat is részt vehet a képzésben 

duális partnerként, így a képzés az eddiginél sokkal rugalmasabban 

szervezhető meg. A szakmai oktatásba, szakmai képzésbe való belépésre 

bármilyen életkorban lehetőség van. Aki 25. életévét még nem töltötte be, 



akár a második szakmát is tanulói jogviszonyban szerezheti meg. A 25 év 

felettiek szakmai oktatása felnőttképzési jogviszonyban történik. 

Célunk továbbra is az, hogy meghatározóak legyünk mind a szakmai 

oktatás, mind pedig a felnőttek képzése területén. Ehhez a feltételek 

adottak: jól felszerelt tanműhelyekkel, jól képzett, magas kvalitású 

oktatókkal várjuk a hozzánk érkező tanulókat és tanulni vágyó felnőtteket, 

akik bizonyítványuk megszerzése után szakmailag jól felkészülten, a 

változásokra nyitottan meg tudnak felelni a munkaerőpiac kihívásainak. 

Hiszünk benne, hogy a megújult szakképzési rendszer lehetőségeit 

maximálisan ki tudjuk használni és ennek előnyeit élvezhetik a tanulók és 

szüleik, a cégek és az iskolák egyaránt. 

A Centrum olyan szakmai alkotó közösség, amely a regionális 

munkaerőpiaci igények kielégítésére a térségben élőkre építve végez 

magas minőségű oktatást. Iskoláink révén Tolna vármegyében innovációs 

szolgáltató és oktatási központként együttműködési hálózatot építünk és 

működtetünk a régió felsőoktatási intézményeivel, vállalataival, 

önkormányzataival és általános iskoláival. Rugalmas, tanuló szervezetként 

hatékony oktatási módszertanunk révén egyénre szabott tanulási utakat 

biztosítunk a térségben élők számára. A nálunk szerzett értékes tudás 

biztosítja a bejutást a szakirányú felsőoktatásba és egyúttal az 

elhelyezkedést a munkaerőpiacon.  



A Centrum iskolái a 2024/2025-ös tanévben, tanulói jogviszonnyal az 

alábbi ágazatokban várják a jelentkezőket 

1. Elektronika és elektrotechnika 

2. Építőipar 

3. Épületgépészet  

4. Fa- és bútoripar  

5. Gazdálkodás és menedzsment  

6. Gépészet 

7. Honvédelem  

8. Informatika és távközlés  

9. Kereskedelem  

10. Közlekedés és szállítmányozás 

11. Oktatás 

12. Rendészet és közszolgálat  

13. Specializált gép- és járműgyártás  

14. Szépészet   

15. Turizmus-vendéglátás  

A szakképzési rendszerről 

A szakképzésbe belépő diákok ösztöndíjat, a duális képzésbe átlépve pedig 

munkabért kapnak, könnyebben érettségizhetnek, és egyenes úton is 

bejuthatnak az egyetemekre, a szakirányú felsőoktatásba. 

Technikumi képzés 

Az ötéves technikum a minőségi szakmai oktatás helyszíne. A 

megszerezhető technikusi szakképzettség középvezetői szintű ismereteket 

biztosít, a képzés egyesíti a gimnázium és a szakmatanulás előnyeit. 

Matematikából, magyarból, történelemből és egy idegen nyelvből ugyanazt 

a tananyagtartalmat kell elsajátítaniuk a diákoknak, mint a gimnáziumban. 

Ezekből a közismereti tantárgyakból érettségi vizsgával zárul az oktatás.  

Szakmát az ágazati alapismereteket adó 9-10. évfolyam elvégzése után 

választanak a tanulók. Szakmai oktatásuk ettől kezdve lehetőség szerint 



duális formában, vállalati környezetben zajlik. Ötödik érettségi tantárgy a 

szakmai vizsga, amely egyben emelt szintű érettségi vizsgának felel meg.  

Az öt év elvégzése után a diákok egyszerre kapják kézbe az érettségi 

bizonyítványt és a technikusi oklevelet, továbbá nyelvvizsga 

megszerzésére is lehetőségük van. A technikumban végzettek jelentős 

előnyt élveznek a felsőoktatási felvételinél, a szakirányú továbbtanulásnál.  

Szakképző iskola 

A hároméves szakképző iskolában az ágazati ismereteket adó első év után 

választanak szakmát a tanulók. A következő két évben duális képzés 

formájában, elsősorban vállalatoknál, vállalkozóknál tudják elsajátítani a 

szakmai ismereteket.  

Ösztöndíj mindenkinek 

A szakképző iskolában és a technikumban minden diák ösztöndíjat kap 

tanulmányai alatt, amelyet a sikeres szakmai vizsgát követően egyszeri 

pályakezdési támogatás egészít ki, melynek mértéke elérheti a 300 000 

forintot is. Az ösztöndíj mértéke a szakképző iskolában jelenleg 16 000 

forint, a technikumban 8 000 forint havonta. A két iskolatípusba járó 

diákok ösztöndíja között azért van különbség, mert a technikumban ez a 

fajta képzés két évig, a szakképző intézményben egy évig tart. 

Tanulószerződés helyett munkaszerződés 

A szakirányú oktatásban a tanulószerződést felváltó szakképzési 

munkaszerződés megteremti annak a lehetőségét, hogy a duális képzésben 

a fiatalok havonta mintegy 100 ezer forintos munkajövedelemhez 

jussanak. A tanuló a szakképzési munkaszerződés időtartama alatt a 

társadalombiztosítás ellátásaira való jogosultság szempontjából 

munkaviszonyban foglalkoztatott biztosítottnak minősül, a munkaviszony 

időtartama nyugellátásra jogosító szolgálati időnek, munkabére 

nyugdíjalapot képező jövedelemnek számít. 



Orientációs év, kompetencia-fejlesztő év 

Az orientációs, kompetencia fejlesztő év azoknak a fiataloknak jelent 

alternatívát, akik bizonytalanok a pályaválasztásban, vagy az általános 

iskolát kompetenciahiánnyal fejezik be. Feladata nem az általános iskolai 

tananyagok ismétlése, hanem kompetenciák felmérésére alapozott 

fejlesztése. A szakképző iskolába való belépésnek feltétele, hogy 

rendelkezzen a tanuló azokkal az alapkompetenciákkal, melyek alapvetően 

szükségesek a szakma elsajátításához. Ilyen osztályokat a Tolna Vármegyei 

SZC I. István Szakképző Iskola, valamint Tolna Vármegyei SZC Hunyadi 

Mátyás Vendéglátó és Turisztikai Technikum és Szakképző Iskola indít.  

A Tolna Vármegyei Szakképzési Centrumról, a szakképzés jelenlegi 

rendszeréről további hasznos információkat találnak az alábbi 

weboldalakon  

www.tmszc.hu 

 

http://ikk.hu 
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Tolna Vármegyei SZC Ady Endre 

Technikum és Kollégium 

Cím:   7100 Szekszárd, Széchenyi u. 2-14. 

Telefon:  06 74/529-333 

Fax:   06 74/529-334 

E-mail:  titkarsag@adyendre.tmszc.hu 

Honlap:  https://adyendre.tmszc.hu/ 

Igazgató:  Juhász Gábor 

Az iskola története 1928-ig vezethető vissza, amikor megalakult 

Szekszárdon az Ipari Tanonciskola. Az intézmény 1971-től viselte a sokak 

számára még ma is ismert 505. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet nevet, 

és már akkoriban is Tolna vármegye legnagyobb szakképző iskolája volt 

közel 2000 diákjával.  

Iskolánk 1994-től 2007-ig az Ady Endre Középiskola nevet viselte, majd 

jelentős fejlesztések eredményeként 2007. augusztus 1-től a Szent László 

Egységes Középiskola, majd 2008. július 1-től a Szent László Szakképző 

Iskola (TISZK) Székhely Intézményeként működött. A Szekszárdi 

Szakképzési Centrum 2015. július 1-én alakult meg, melynek 

tagintézményeként működtünk tovább. 

Jelenleg a Tolna Vármegyei SZC Ady Endre Technikum és Kollégium 

néven folytatja munkáját Tolna vármegye legnagyobb szakképző 

intézménye.  

Elsődleges feladatunk továbbra is a műszaki és szolgáltatóipari 

szakemberek képzése, de megjelenik kínálatunkban a rendészeti és a 

honvédelmi képzési terület is. 

A szakképzési rendszer adta keretek között az érettségi, a szakmaszerzés 

és a továbbtanulás felé egyaránt nyitva áll az út a jelentkezők előtt. 

Évfolyamainkra a nyolcadik osztály elvégzése után várjuk a diákokat. 

Technikumi és szakképző iskolai osztályaink a felnőttek számára is képzési 

mailto:titkarsag@adyendre.tmszc.hu
https://adyendre.tmszc.hu/


lehetőséget biztosítanak rövidebb, rugalmas szervezésű duális formájú 

szakmaszerzési lehetőséggel, korábbi tudásuk beszámításával.  

Új elemeként jelentek meg a szakmai projektek a képzésben, illetve a 

szakmaválasztás előtt az ágazati alapvizsga. Egységes elem a tanulókat 

megillető ösztöndíj, illetve az ágazati alapvizsga után a duális képzőhellyel 

megköthető szakképzési munkaszerződés.   

Intézményünkben az elmúlt években lezajlott fejlesztéseknek 

köszönhetően kiváló feltételek adottak a színvonalas oktatáshoz. 

Okostantermünkben a modern IT technológiákkal ismerkedhetnek meg 

diákjaink.   

Gyártásszimulációs eszközünk révén már a legkorszerűbb módon tudjuk 

modellezni a gyártásban használatos gépek működését.  

A Szépészet ágazat tanulói teljesen felújított, a kor elvárásainak megfelelő 

szalonokat idéző felszereltségű tantermekben tehetnek szert gyakorlati 

alapismeretekre.  

Megújult gépjármű diagnosztikai tanműhelyünk is, amely alkalmas lesz 

arra, hogy benne a 21. századi elvárásoknak megfelelő járműipari 

alapismeretekre tegyenek szert a diákok, legyen szó benzines, hibrid vagy 

tisztán elektromos meghajtású technológiáról.  

Tanulóinknak igény szerint biztosítunk tantárgyi korrepetálásokat, 

amelyek a tananyag elsajátításában, gyakorlásában segítenek. 

Intézményünkben működik a „Felelős vagyok érted” Alapítvány és a 

Diákélet Egyesület, amelyek támogatást tudnak adni a jól tanuló, illetve a 

rászoruló diákoknak, sportolási lehetőségeket, versenynevezési díjakat, 

kulturális rendezvények belépőjét finanszírozza, kirándulásokhoz ad 

támogatást. 

Iskolánk külön fiú- és lánykollégiummal, konyhával és ebédlővel 

rendelkezik. Fiúkollégiumunk az iskola területén található, ahol akár 100 

tanuló elhelyezésére is van lehetőség, a lányok a Holub utcában található 

lánykollégiumban kaphatnak színvonalas szállást kétágyas szobákban. A 

kollégiumokban a tanuláshoz is segítséget kapnak a fiatalok a 

nevelőtanároktól. Iskolánkban biztosítjuk a sportolás lehetőségét. 



TERVEZETT KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK A 2024/2025-ÖS TANÉVRE 

 

Technikum, képzési idő: 5 év (ágazat, szakma neve) 

- 0400 Gépészet ágazat: Gépgyártástechnológiai technikus 

- 0401 Elektronika és elektrotechnika ágazat: Erősáramú 

elektrotechnikus  

- 0402 Honvédelem ágazat: Honvéd kadét az alábbi szakmákkal 

gépjármű mechatronikai technikus (szerviz szakirány) vagy 

logisztikai technikus vagy honvédelmi igazgatási ügyintéző 

- 0403 Informatika és távközlés ágazat: Informatikai rendszer- 

és alkalmazás-üzemeltető 

- 0404 Rendészet és közszolgálat ágazat: Közszolgálati technikus 

- 0405 Specializált gép- és járműgyártás ágazat: Gépjármű 

mechatronikai technikus (szerviz) vagy Gépjármű mechatronikai 

technikus (motorkerékpár és versenymotor szerelés) vagy 

Mechatronikai technikus 

- 0406 Szépészet ágazat: Fodrász vagy Kozmetikus technikus vagy 

Kéz- és lábápoló technikus 

Tanulóink idegen nyelvként az angol vagy a német nyelv közül a 

magasabb óraszámban tanult nyelvet viszik tovább. 

Szakképző iskola, képzési idő: 3 év (ágazat, szakma neve) 

- 0407 Elektronika és elektrotechnika ágazat: Villanyszerelő 

- 0408 Építőipar ágazat: Kőműves vagy Bádogos vagy Burkoló 

vagy Ács 

- 0409 Gépészet ágazat: Gépi és CNC forgácsoló vagy Hegesztő 

- 0410 Gépészet ágazat: CNC programozó (4 év) 

- 0411 Specializált gép- és járműgyártás ágazat: Gépjármű 

mechatronikus vagy Járműfényező vagy Karosszérialakatos 

Tanulóink idegen nyelvként angol vagy német nyelv között választhatnak. 



Felvételi követelmény 

Intézményünkben a felvételi kérelmekről az általános iskolai tanulmányi 

eredmények alapján döntünk, felvételi vizsga nincs. Azonban a honvéd 

kadét és a rendészeti technikumban az iskolai eredményeken felül 

személyes elbeszélgetésen és fizikai szintfelmérésen is részt vesznek a 

jelentkezők.  

A beiratkozás elengedhetetlen feltétele az orvosi alkalmasság. 

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad  

Juhász Gábor igazgató 

Tájékoztató a felvételi eljárás rendjéről 

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A technikumi és 
szakképző iskolai szakmai oktatásra jelentkező tanulók felvételi 
pontszáma az általános iskolából hozott tanulmányi eredményekből 
kerül meghatározásra. 

Felvételi pontszám kiszámítása 

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános 
iskolából hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott 
pontok az 5., 6., 7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi 
bizonyítványában szereplő matematika, magyar nyelv, irodalom, 
történelem, idegen nyelv tantárgyak érdemjegyeiből, valamint 
ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett első félévi tanulmányi 
értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek össze. Az 
osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból 
érdemjeggyel, azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, 
amelyekkel a felsoroltak közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján 
szerzett pontjaiból arányosítással kell megállapítani a hozott 
pontszám végső értékét. 



A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt 
élvez a halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű 
(SNI), vagy beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával 
(BTM) rendelkező tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 
felvétele után a további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben 
kell részesíteni azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek 
hiányában tartózkodási helye Szekszárd. 

Két azonos hozott pontszámú technikumi, szakképző iskolai 
képzésre jelentkezett tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak 
összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi 
és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi idegen nyelv osztályzatainak összege 
magasabb. 

  



 

Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere 

János Technikum és Kollégium 

 

Cím:  7200 Dombóvár, Arany János tér 21.  

Tel:  +36 74/466-929, 74/565-040 

Email:  titkarsag@apaczai.tmszc.hu  

Honlap:  https://apaczai.tmszc.hu/ 

Igazgató:  Lőcze Tibor  

Iskolánk több mint 100 éves múltra tekint vissza. 1915-ben a Szent 

Orsolya-rend megalapította polgári leányiskoláját, majd alig egy évtizeddel 

később, 1927-ben a Dombóvári Szent Orsolya-rendi Tanítóképző Intézet 

kezdte meg működését, amely az 1948-as államosításig működött. 

Intézményünk az 1955/56-os tanévtől viseli az Apáczai Csere János nevet. 

A száz év egyben a jövő záloga is. A Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere 

János Technikum és Kollégium az az iskola, amely hű hagyományaihoz, 

képes megújulni, értéket közvetíteni, a mai diák nyelvén beszélni és 

cselekedni.  

Intézményünkben a hátrányos helyzetű 

tanulókkal való foglakozást összehangoljuk a 

tehetséggondozással. Mindezen céloknak az 

eléréséhez jól felszerelt szaktantermek, 

okostanterem, a kor követelményeinek 

megfelelő infrastruktúra és technika áll rendelkezésre. A 

természettudományok elsajátításában nagy segítségünkre van modern, 

korszerűen felszerelt laborunk.  

A szakmastruktúra kialakításánál figyelembe vettük a munkaerőpiaci 

igényeket. Magyar – például vasúti – nagyvállalatok támogatásával és 

együttműködésével képzünk szakembereket, akik a végzettség 
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megszerzésével biztos elhelyezkedésre és megélhetésre számíthatnak. A 

képzéseinkben résztvevő diákjaink ösztöndíjban részesülnek. 

Az Informatika és távközlés ágazatban BPS CODE 21 osztályban 

tanulnak diákjaink. A BPS Code versenyképes, a kor szakmai igényeinek 

megfelelő és a jövő kihívásaira válaszokat adó technikumi program. Az 

osztályban a diákok örömmel tanulnak és már tanulmányaik során 

kapcsolódnak a társadalomhoz, hogy a közösség hasznos tagjává 

válhassanak. Olyan képzés, amely egyszerre készít fel arra, hogy a tőlünk 

kikerülő diákok szakemberként megállhassák a helyüket, és arra, hogy 

önálló és felelős döntéseket hozhassanak felnőtt életük és pályájuk 

megkezdésének szakaszában. Ehhez a következő kiemelt fejlesztési 

területekre fókuszálunk: 

Kreatív innováció. A technikum első évétől megjelenik termékek és 

szolgáltatások tervezésének formájában. A tanulók valódi, aktuális 

problémákra válaszokat kereső projekteken dolgoznak, melyek 

kialakításában ők is aktívan szerepet vállalnak. 

Szaktudás. A tanulók a programozás, a digitális kézművesség és alkotás 

egyes szakterületein magas képzettséget szereznek, kompetenciáik 

kiterjednek a területen használt nyelvezetre, a legkorszerűbb eszközök 

és módszerek alkalmazására. Ezzel a piacon komoly versenyelőnyük lesz. 

Agilis, flexibilis struktúra. A tanulásszervezés modern eszközei 

támogatják a személyre szabott, az egyéni igényeket kiszolgálni és a 

lehetőségeket fejleszteni tudó tanulást. A diákok tanulmányaik során 

felkészülnek arra, hogy szaktudásuk a világ változásaihoz adaptálódjon. 

T-alakú személyiségjegyeket fejlesztünk: A diákok képesek 

elmélyülten haladni a szakterületükön, miközben más szakterületen 

működő emberekkel is könnyedén kooperálnak. Így válnak képessé 

komplex problémák megoldására. 

Dombóváron kívülről érkező tanulók egy magas színvonalú, felújított 

kollégiumban tölthetik el diákéveiket, ahol számos szabadidős 

tevékenység közül választhatnak a rekreáció és a pihenés óráiban. 



Várjuk azokat a diákokat, akik olyan képzésben szeretnének részt venni, 

ahol az érettségi megszerzésén túl, a kor követelményeinek megfelelő 

szakmai végzettséget is szerezhetnek támogató, hozzáértő környezetben. 

TERVEZETT KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK A 2024/2025-ÖS TANÉVRE 

Technikum, képzési idő: 5 év (ágazat, szakma neve)  

- 0300 Közlekedés és szállítmányozás ágazat: Vasútforgalmi 

szolgálattevő technikus 

- 0301 Gazdálkodás és menedzsment ágazat: Pénzügyi-

számviteli ügyintéző vagy Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 

- 0302 Informatika és távközlés ágazat (BPS): Szoftverfejlesztő 

és -tesztelő technikus vagy Informatikai rendszer- és alkalmazás-

üzemeltető technikus 

- 0303 Rendészet és közszolgálat ágazat: Közszolgálati technikus 

- 0304 Kereskedelem ágazat: Kereskedő és webáruházi technikus 

- 0305 Gépészet ágazat: Vasútijármű-szerelő technikus 

- 0306 Oktatás ágazat: Oktatási szakasszisztens 

Tájékoztató a felvételi eljárás rendjéről 

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A technikumi és 
szakképző iskolai szakmai oktatásra jelentkező tanulók felvételi 
pontszáma az általános iskolából hozott tanulmányi eredményekből 
kerül meghatározásra. 

A felvétel feltétele Kereskedelem ágazati képzés esetén a 

foglalkozásegészségügyi alkalmassági követelményeknek való 

megfelelés igazolása. 

Felvételi pontszám kiszámítása 

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános 
iskolából hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott 



pontok az 5., 6., 7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi 
bizonyítványában szereplő matematika, magyar nyelv, irodalom, 
történelem, idegen nyelv tantárgyak érdemjegyeiből, valamint 
ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett első félévi tanulmányi 
értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek össze. Az 
osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból 
érdemjeggyel, azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, 
amelyekkel a felsoroltak közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján 
szerzett pontjaiból arányosítással kell megállapítani a hozott 
pontszám végső értékét. 

A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt 
élvez a halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű 
(SNI), vagy beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával 
(BTM) rendelkező tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 
felvétele után a további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben 
kell részesíteni azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek 
hiányában tartózkodási helye Dombóvár. 

Két azonos hozott pontszámú technikumi, szakképző iskolai 
képzésre jelentkezett tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak 
összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi 
és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 



5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi idegen nyelv osztályzatainak összege 
magasabb. 

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad 

Lőcze Tibor igazgató  



 

Tolna Vármegyei SZC  

Bezerédj István Technikum  

 

Cím:  7100 Szekszárd, Szent László u. 8-12. 

Telefon:  06 74/315-177, 74/316-463 

Email:  titkarsag@bezeredj.tmszc.hu  

Honlap:  https://bezeredj.tmszc.hu/ 

Igazgató:  Balogh Attila 

Kik vagyunk? 

Intézményünk, a Tolna Vármegyei SZC Bezerédj István 

Technikum 2020. július 1-jével jött létre. A Bezerédj történetének 

kezdete azonban már több mint 100 esztendőre, az 1921. 

szeptemberében tartott ünnepélyes megnyitásáig nyúlik vissza. Az 

iskola 1928 elején vette fel először Bezerédj István, a reformkor 

kiváló politikusának nevét, akinek személye, illetve kiemelkedő 

gazdasági tevékenysége előtt a mai napig tisztelgünk. A fennállása 

kezdete óta gazdasági képzéseket folytató, Keri-ként közismert 

intézményünk igazán tekintélyes múltra tekint vissza a nevelés-

oktatás és a szakképzés területén egyaránt.  

Fontos kiemelni a változó körülményekhez való folyamatos 

alkalmazkodásunkat, hiszen oktatási-képzési kínálatunk a 

munkaerőpiaci igényeket szem előtt tartva változik. A célunk 

ugyanakkor változatlan marad, jó munkakultúrával, naprakész, 

használható ismeretekkel rendelkező szakembereket igyekszünk 

képezni, a Kereskedelem mellett ma már olyan korszerű, keresett 
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ágazatokban is, mint a Gazdálkodás és menedzsment, illetve a 

Közlekedés és szállítmányozás. 

Ezt Neked is tudnod kell! 

Az iskolánkba jelentkezők az 5 éves technikumi vagy a 3 éves 

szakképző iskolai képzések közül választhatnak. 

Technikum, a minőségi szakmai oktatás színtere 

A megszerezhető technikusi szakképzettség középvezetői szintű 

ismereteket biztosít, az ötéves képzés pedig egyesíti a gimnázium és 

a szakmatanulás előnyeit. Matematikából, magyar nyelv és 

irodalomból, történelemből ugyanazt a tananyagtartalmat kell 

elsajátítani, mint a gimnáziumban, a technikumban azonban a diákok 

csak egy nyelvet tanulnak, de azt kiemelten magas óraszámban.  

Ebből a négy közismereti tantárgyból érettségi vizsgával zárul az 

oktatás, ötödik érettségi tárgy a technikusi szakképesítés 

szakmai vizsga, mely emelt szintű érettségi vizsgának felel meg. 

A technikumban a 9. és a 10. évfolyamon ágazati alapoktatás 

történik, mely ágazati alapvizsgával zárul, ezt 3 év szakirányú 

oktatás követi. A technikumi tanulók az első két tanév során 

ösztöndíjban, a szakirányú oktatás alatt pedig ösztöndíjban, vagy – 

szakképzési munkaszerződés megkötését követően – 

munkabérben részesülnek. 

Az öt év elvégzése után egyszerre kapható kézbe az érettségi 

bizonyítvány és a technikusi oklevél, és közben még a nyelvvizsga 

megszerzésére is kiváló lehetőség nyílik. 

A Gazdálkodás és menedzsment ágazat szakmáiban okleveles 

technikumi képzésre is lehetőség van. Az okleveles technikusként 

végzettek jelentős előnyt élvezhetnek a felsőoktatási felvételinél is, 

hiszen legalább jó (4) minősítésű szakmai vizsga esetén az adott 



felsőoktatási intézmény meghatározott képzésére jelentkezéskor a 

felvételi pontszám kiszámítható a szakmai vizsgán kapott százalékos 

eredmény ötszörözésével (maximum 500 pont). Emellett a 

jelentkezők természetesen jogosultak az általános szabályok szerint 

– például nyelvvizsga, sporteredmény, vagy szociális helyzet 

figyelembevételével – szerezhető többletpontokra is. 

Szakképző iskola, ahol a jövő szakembereit képezzük  

A három évfolyamos szakképző iskolában az ágazati ismereteket 

adó első évet ágazati alapvizsga követi, melynek sikeres teljesítése 

után a következő két évben duális képzés formájában, a szakma 

gyakorlati ismereteit valós munkakörülmények között, 

vállalkozásoknál sajátítják el a tanulóink. A szakképzésben 

résztvevők ösztöndíjat kapnak az első évben, majd a szakképzési 

munkaszerződés megkötése után munkabérre lesznek jogosultak. 

TERVEZETT KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK A 2024/2025-ÖS TANÉVRE 

Technikum, képzési idő: 5 év (ágazat, szakma neve): 

- 0600 Gazdálkodás és menedzsment ágazat1: Pénzügyi-

számviteli ügyintéző vagy Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 

- 0601 Kereskedelem ágazat: Kereskedő és webáruházi technikus 

- 0602 Közlekedés és szállítmányozás ágazat: Logisztikai 

technikus 

Szakképző iskola, képzési idő: 3 év (ágazat, szakma neve): 

- 0603 Kereskedelem ágazat: Kereskedelmi értékesítő 

  

 
1  Az ágazati alapoktatást követően a férőhelyek és a tanulmányi eredmények 

függvényében okleveles technikus képzés is elérhető. 



Rád is számítunk! 

Az iskolánkba jelentkezők számos előnyt élvezhetnek 

tanulmányaik során. Valamennyi képzésünk elvégzése után átlátják 

a gazdaság alapvető működését, jártasságot szereznek az ügyviteli 

teendőkben, a megszerzett ismereteknek köszönhetően könnyebben 

eligazodnak a való világ útvesztőiben. 

A tanulók piacképes szaktudást és szakmai munkatapasztalatot 

szerezhetnek már a képzés ideje alatt, ezáltal sokkal 

versenyképesebbé válnak a munkaerőpiacon. 

Minden diákunk ösztöndíjat kap tanulmányai alatt, és a szakmai 

bizonyítvány megszerzését követően pályakezdési juttatást vehet 

kézbe. 

A tanulószerződést felváltó szakképzési munkaszerződés pedig 

megteremti annak a lehetőségét, hogy a duális képzésben a fiatalok 

már a tanulmányaik alatt is munkajövedelemhez juthassanak. 

Itt a helyed! 

Az elméleti ismeretek megmérettetésére a szakmai és a 

közismereti versenyek teremtenek lehetőséget. A tantárgyi 

versenyekre való felkészülés érdekében diákjaink számára 

tehetséggondozó foglalkozásokat szervezünk.   

A szakmai gyakorlótermeinkben, tanirodáinkban és a 

tanraktárunkban, magasabb évfolyamokon pedig a duális 

képzőhelyeken a diákjaink használható gyakorlati tudást 

szerezhetnek. Egyes szakmák esetében lehetőség nyílik pályázatok 

keretében külföldi szakmai gyakorlat teljesítésére is.  

Diákjaink élete azonban nem csupán tanulásból áll. 

Diákönkormányzatunk szabadidős programok szervezésével (pl. 

szecskaavató, diáknap, vetélkedők) teszi színesebbé az iskolai életet. 

A hagyományőrző rendezvényeink (Bezerédj-nap, szalagtűző, 



diáknap, ballagás) mellett többek között múzeumi órákon, 

várostörténeti sétákon, tanulmányi kirándulásokon és 

céglátogatásokon vehetnek részt tanulóink. A Határtalanul program 

kínálta lehetőségek igénybevételével pedig külföldön szerezhető 

élmények várnak a résztvevőkre. 

Tájékoztató a felvételi eljárás rendjéről 

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A technikumi és 
szakképző iskolai szakmai oktatásra jelentkező tanulók felvételi 
pontszáma az általános iskolából hozott tanulmányi eredményekből 
kerül meghatározásra. 

A felvétel feltétele Kereskedelem ágazati képzés esetén a 

foglalkozásegészségügyi alkalmassági követelményeknek való 

megfelelés igazolása. 

Felvételi pontszám kiszámítása 

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános 
iskolából hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott 
pontok az 5., 6., 7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi 
bizonyítványában szereplő matematika, magyar nyelv, irodalom, 
történelem, idegen nyelv tantárgyak érdemjegyeiből, valamint 
ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett első félévi tanulmányi 
értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek össze. Az 
osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból 
érdemjeggyel, azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, 
amelyekkel a felsoroltak közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján 
szerzett pontjaiból arányosítással kell megállapítani a hozott 
pontszám végső értékét. 

A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 



Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt 
élvez a halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű 
(SNI), vagy beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával 
(BTM) rendelkező tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 
felvétele után a további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben 
kell részesíteni azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek 
hiányában tartózkodási helye Szekszárd. 

Két azonos hozott pontszámú technikumi, szakképző iskolai 
képzésre jelentkezett tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak 
összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi 
és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi idegen nyelv osztályzatainak összege 
magasabb. 

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad 

Balogh Attila igazgató  



 

Tolna Vármegyei SZC Hunyadi Mátyás 

Vendéglátó és Turisztikai Technikum és 

Szakképző Iskola 

 

Cím: 7100 Szekszárd, Hunyadi u. 7.  

 Telefon: +36 70 331 7238 

Email:   info@vendeglato.tmszc.hu  

Honlap: https://vendeglato.tmszc.hu/ 

Facebook:  www.facebook.com/Vendeglato/ 

Igazgató: Bacher Erika 

A Tolna Vármegyei SZC Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai 

Technikum és Szakképző Iskola vár miden tanulót, aki a turizmus 

vagy a vendéglátás terén képzeli el jövőjét. Célunk, hogy sokrétű, 

mély, jól használható tudást biztosítsunk tanulóinknak, akik a jövő 

vendéglátó, illetve turisztikai szakemberei lesznek. 

Ennek eléréshez a vármegyében egyedülálló infrastruktúra áll 

rendelkezésünkre teljesen megújult épületünkben. Új 

tanműhelyeink felszereltsége bármely modern cukrászműhely, 

vagy éttermi konyha berendezésével felvehetné a versenyt. A 

tantermekben zajló oktatást modern technikai eszközök, 

kivetítők, érintőképernyős óriástáblák segítik. A diákok 

komfortéreztét új iskolapadok, székek, szekrények, a 

pihenőhelyeken pedig kényelmi bútorok növelik.    

A modern környezet mellett jelentős szakmai hagyományaink, 

kiterjedt vendéglátóipari kapcsolatrendszerünk segít 

bennünket abban, hogy a lehető legjobb feltételeket biztosítsuk 

tanulóinknak a szakmaszerzéshez a duális képzési keretek között 

is. 

mailto:info@vendeglato.tmszc.hu
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Hároméves szakképző iskolai, valamint ötéves, érettségit és 

technikusi szintű szakmai végzettséget is adó technikumi 

képzésekkel, illetve orientációs évfolyammal várjuk a jelentkezőket.  

Tanulóink ösztöndíjat, illetve a duális képzési keretek közé átlépve 

szakképzési munkabért kaphatnak, továbbá pályakezdési 

támogatásban is részesülhetnek.  

Az iskolai életet szakkörök, tanulmányi-, sportversenyek és a 

diákközösséget jól összekovácsoló, jó hangulatú iskolai 

rendezvények színesítik. Ökoiskolaként nagy hangsúlyt fektetünk 

tanulóink környezettudatos magatartásának fejlesztésére. 

Büszkék vagyunk tehetséges diákjainkra, és igyekszünk számukra 

minden feltételt megadni ahhoz, hogy fejlődjenek, képességeiket 

versenyek keretében is megcsillogtassák, minél jobb 

eredményekkel megalapozva szakmai jövőjüket. Jól tanuló diákjaink 

a „A jövő vendéglátóipari szakembereiért” Alapítvány jóvoltából 

pályázati támogatásban is részesülhetnek.  

TERVEZETT KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK A 2024/2025-ÖS TANÉVRE 

Technikum, 5 évfolyam (tagozatkód, ágazat, szakma) 

0501 Turizmus-vendéglátás ágazat 

- Cukrász szaktechnikus 

- Szakács szaktechnikus 

- Turisztikai technikus (idegenvezető vagy turisztikai szervező 

szakmairány) 

- Vendégtéri szaktechnikus 

  



Szakképző iskola 3 évfolyam (tagozatkód, ágazat, szakma) 

0502 Turizmus-vendéglátás ágazat  

- Pincér-vendégtéri szakember 

- Cukrász 

- Szakács 

- Panziós-fogadós (új képzés a kínálatunkban!) 

Oktatott idegen nyelvek (mind a technikumi, mind a szakképző 

iskolai képzés során): angol vagy német. 

ORIENTÁCIÓ 

Szakképzést előkészítő, orientációs évfolyam (tagozatkód, 

ágazat, tanulmányi terület) 

- 0503 Szakképzést előkészítő évfolyam 

A szakképzést előkészítő évfolyam az általános iskola 8. osztályát 

teljesítő azon tanulóknak szól, akik ugyan befejezték alapfokú 

tanulmányaikat, ám felzárkóztatásra szorulnak az iskolai kudarcok 

csökkentése érdekében, vagy nem tudják eldönteni, milyen 

irányban tanuljanak tovább. Mindazokkal a fiatalokkal együtt 

dolgozunk, akik a tanulás folyamatában tudatosan részt kívánnak 

venni, és képesek együttműködni az intézménnyel, az őket támogató 

oktatói csapattal. Az évfolyamban zajló fejlesztés célja, hogy a diák 

megszerezze a szakmatanuláshoz szükséges alapokat, valamint 

képességeihez és személyiségéhez illő ágazatot, szakmát 

válasszon. 

Az oktatott idegen nyelv angol vagy német. Felvétel a tanulmányi 

eredmények alapján történik.  

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad 



Bandel Ivett iskolatitkár +36 70/331 7238 
Tomolik Katinka általános igazgatóhelyettes +36 70/399 3063 

Tájékoztató a felvételi eljárás rendjéről 

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A technikumi és 
szakképző iskolai szakmai oktatásra jelentkező tanulók felvételi 
pontszáma az általános iskolából hozott tanulmányi eredményekből 
kerül meghatározásra. 

Szakmai képzéseinkre a jelentkezőket a tanulmányi eredményeik 

alapján vesszük fel, de egészségügyi és pályaalkalmassági 

követelményeknek való megfelelés is szükséges.  

Felvételi pontszám kiszámítása 

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános 
iskolából hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott 
pontok az 5., 6., 7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi 
bizonyítványában szereplő matematika, magyar nyelv, irodalom, 
történelem, idegen nyelv tantárgyak érdemjegyeiből, valamint 
ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett első félévi tanulmányi 
értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek össze. Az 
osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból 
érdemjeggyel, azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, 
amelyekkel a felsoroltak közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján 
szerzett pontjaiból arányosítással kell megállapítani a hozott 
pontszám végső értékét. 

A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt 
élvez a halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű 
(SNI), vagy beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával 
(BTM) rendelkező tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 
felvétele után a további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben 
kell részesíteni azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek 
hiányában tartózkodási helye Szekszárd. 



Két azonos hozott pontszámú technikumi, szakképző iskolai 
képzésre jelentkezett tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak 
összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi 
és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege 
magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem 
osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 
5., 6., 7. év végi és a 8. félévi idegen nyelv osztályzatainak összege 
magasabb.  



 

Tolna Vármegyei SZC I. István  

Szakképző Iskola 

 

Cím:   7030 Paks, Iskola u. 7. 

Telefon: 75/311-278 

Email:  titkarsag@iistvan.tmszc.hu  

Honlap: https://iistvan.tmszc.hu/ 

Igazgató: Sárosdi Bernadett 

A Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum I. István 

Szakképző Iskola kiemelt jelentőségű, mert a Paksi Atomerőmű bővítése 

kapcsán jó szakemberekre van szüksége a városnak. A térség 

vállalkozásaival rendkívül szoros együttműködésben állunk, így a duális 

képzés biztosított. Az élethosszig tartó tanulás iskolánk alapvető 

filozófiájává vált az elmúlt néhány évben azzal, hogy a felnőttek szakmai 

oktatásában részt vevők száma és a tanulható szakmák palettája is évről 

évre növekszik. Iskolánk rugalmasságra, vállalkozó kedvre, kreativitásra, 

tanulásra és újratanulásra készíti fel tanulóinkat. 

Szakképző iskola, ahol a jövő szakembereit képezzük  

• 3 év alatt szakmai bizonyítványt szerezhetsz, 
• a 9. évfolyamon ágazati alapoktatás folyik, amely ágazati 

alapvizsgával zárul, 
• 9. évfolyamon ösztöndíjban részesülsz, 
• 10-11. évfolyamon a szakirányú oktatás az iskolában vagy a duális 

képzőhelyen zajlik, 
• a duális képzőhelyen szakképzési munkaszerződés keretében 

folyik az oktatás, amely alapján többek között 
munkabér (minimálbér 60-100%-a), TB jogviszony és egyéb juttatás 
jár a tanulónak, 

• piacképes szaktudás, 
• a bizonyítvány megszerzése után: pályakezdési juttatás. 
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Szakképző iskola, képzési idő: 3 év 

Ágazati ismereteket adó első év után történik a szakmaválasztás. 
Ösztöndíj, majd a duális képzésben munkabér jár a tanulónak. 

TERVEZETT KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK A 2024/2025-ÖS TANÉVRE 

Szakképző iskola, képzési idő: 3 év (ágazat, szakmák): 

- 0906 Építőipar ágazat: Ács vagy Kőműves vagy Festő, mázoló, 

tapétázó vagy Bádogos 

- 0910 Gépészet ágazat: Hegesztő vagy Épület- és szerkezetlakatos 

- 0913 Kereskedelem ágazat: Kereskedelmi értékesítő 

0908 Orientációs év, képzési idő: 1 év 

Az előkészítő (orientációs) év az egyéni tanulási utak pedagógiájával, 

személyes pályaorientációval és életpálya-tanácsadással újítja meg a 

diákok képzését. Az orientációs évet követően a tanulók a középfokú 

oktatás bármely szintjébe bekapcsolódhatnak. 

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad 

Sárosdi Bernadett igazgató 

Tájékoztató a felvételi eljárás rendjéről 

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A technikumi és 
szakképző iskolai szakmai oktatásra jelentkező tanulók felvételi 
pontszáma az általános iskolából hozott tanulmányi eredményekből kerül 
meghatározásra. 

A felvétel feltétele Kereskedelem ágazati képzés esetén a 

foglalkozásegészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés 

igazolása. 

Felvételi pontszám kiszámítása 

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános iskolából 
hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott pontok az 5., 6., 
7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi bizonyítványában szereplő 



matematika, magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv tantárgyak 
érdemjegyeiből, valamint ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett 
első félévi tanulmányi értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek 
össze. Az osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból érdemjeggyel, 
azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, amelyekkel a felsoroltak 
közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján szerzett pontjaiból 
arányosítással kell megállapítani a hozott pontszám végső értékét. 

A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt élvez a 
halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű (SNI), vagy 
beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával (BTM) rendelkező 
tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felvétele után a további 
felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben kell részesíteni azokat a 
jelentkezőket, akiknek a lakóhelye Paks. 

Két azonos hozott pontszámú technikumi, szakképző iskolai képzésre 
jelentkezett tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 5., 6., 7. év végi és 
a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi osztályzatainak 
összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 
félévi irodalom osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak 
összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 
félévi matematika osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak 
összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 
félévi történelem osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak 
összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 
félévi idegen nyelv osztályzatainak összege magasabb.  



Tolna Vármegyei SZC Magyar László 

Szakképző Iskola  

 

 

Cím:   7020 Dunaföldvár, Templom u. 9 

Telefon:  75/ 677-032, +36 30 829 8166 

Email:  titkarsag@magyarlaszlo.tmszc.hu  

Honlap:  https://magyarlaszlo.tmszc.hu/ 

Igazgató:  Némethné Márton Renáta  

Iskolánk, Dunaföldvár földrajzi helyzetéből adódóan három vármegye, 

Tolna, Bács-Kiskun és Fejér határán helyezkedik el. Tanulóink nemcsak a 

helyi általános iskolából, de a három vármegye közeli intézményeiből is 

érkeznek hozzánk. Nappali szakképzőiskolai képzéseink mellett felnőttek 

számára is kínálunk szakmai képzéseket, valamint érettségire felkészítő 

képzést. Tanulóink ösztöndíjat, a duális képzési rendszerbe átlépve 

szakképzési munkabért kapnak, majd tanulmányaik végeztével 

pályakezdési támogatásra lesznek jogosultak. 

Képzési színtereink 

Képzési irányunk a gépészet és a turizmus-vendéglátás ágazat. 

Figyelemmel követjük a gazdasági munkaerőpiac igényeit. Arra 

törekszünk, hogy diákjaink a szakmaszerzés után lakóhelyükhöz közel 

találjanak munkahelyet. Lakókörnyezetünkben mindig szükség volt gépész 

szakemberekre (ISD Dunaferr Zrt, Paksi Atomerőmű, a Hankook Zrt, Vajda 

Papír Kft, Pannonia Bio Zrt. és kisebb gépészeti üzemek jelenléte miatt), 

ezért a szerkezetlakatos és a hegesztő szakmai képzés évek óta iskolánk 

profiljának irányvonala. 

Az utóbbi időszakban a turizmus-vendéglátás ágazat iránt egyre nagyobb 

érdeklődés mutatkozik. Ezért a szakács, cukrász, pincér szakma is a képzési 

profilunkat képezi.  
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Tanulóközösségünk 

Intézményünk a kisebb iskolákhoz tartozik, tanulólétszámunk tanulói 

jogviszonyban mintegy 150 fő körüli, az utóbbi években folyamatos 

növekedést mutatott.  

Oktatási rendszerünket, a tanár-diák együttműködést közvetlen, 

személyes kapcsolatkialakítás jellemzi. Ez hozzájárul szakmai képzéseink 

hatékonyságához és eredményes munkájához, mely az ágazati és szakmai 

vizsgaeredményeinken is tükröződik. 

A kiscsoportos, tapasztalatszerzésen alapuló szakmai-gyakorlati munka 

mellett törekszünk a diákok megismerésére, egyénre szabott 

módszerekkel segítjük őket tanulmányaik alatt. 

A kiscsoportos, projektalapú szakmai képzéseink előnyeit a 

felzárkóztatásban, a tehetséggondozásban, illetve a tanulói személyiség 

megismerésében is hasznosítani tudjuk. Diákjaink a gyakorlati 

tevékenységekkel párhuzamosan egyéni, társas és szociális készségeiket is 

fejleszthetik. A projektfeladatok során a magabiztosságot, a precizitást, a 

kommunikációs készséget, az önállóságot, ugyanakkor a csapatmunkára 

való képességet is fejlesztjük tanulóinkban. 

Intézményünk jól felszerelt tankonyhával, tanétteremmel, tanműhellyel és 

informatikai szaktantermekkel rendelkezik.  

Egyéni, közösségi lehetőségek 

Hangsúlyt fektetünk arra, hogy a megfelelő szakmai ismeretek, 

tevékenységek mellett tanulóink egyéni képességeiket is ki tudják 

bontakoztatni. Ösztönözzük és támogatjuk diákjainkat a versenyeken való 

részvételre, legyen szó akár közismereti, szakmai vagy gyakorlatorientált 

területről. A tanulmányok elmélyítése, a tantárgyi versenyekre való 

felkészülés érdekében tanulóink számára különböző foglalkozásokat, 

felzárkóztatásokat biztosítunk, szakköröket, tehetséggondozó csoportokat 

szervezünk.  

Végzőseink sikeresen szerepelnek a szakmai vizsgákon és megállják 

helyüket a munka világában is.  



A mindennapokat iskolai rendezvények, kirándulások, túrák és 

színházlátogatások teszik színesebbé. Igyekszünk élni a különböző 

pályázati lehetőségekkel, legyen szó akár tanulmányi, akár közösségi 

tematikájú kiírásról, hiszen segítségükkel könnyebben biztosíthatjuk 

diákjaink részére a megismerést, tapasztalatszerzést és a „szórakozva, 

együtt könnyebb” tanulási és kirándulási programokat. 

TERVEZETT KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK A 2024/2025-ÖS TANÉVRE 

Szakképző iskola, képzési idő: 3 év (ágazat, szakmák): 

- 0100 Turizmus-vendéglátás ágazat: Cukrász vagy Pincér-

vendégtéri szakember vagy Szakács 

- 0101 Gépészet ágazat: Épület- és szerkezetlakatos vagy 

Hegesztő  

Felvételi követelmények: 

• Valamennyi szakképzésben az általános iskola eredményes 

befejezése. 

• A választott szakmának megfelelő egészségügyi alkalmasság. 

• A Turizmus-vendéglátás ágazatba tartozó szakmák esetében 

pályaalkalmassági követelményeknek is meg kell felelni. 

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad: 

Némethné Márton Renáta igazgató 

A felvételi eljárás rendje  

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A szakképző iskolai 

képzésekre jelentkező tanulók felvételi pontszáma az általános iskolából 

hozott tanulmányi eredményekből kerül meghatározásra. 

Felvételi pontszám kiszámítása 

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános iskolából 

hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott pontok az 5., 6., 

7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi bizonyítványában szereplő 

matematika, magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv tantárgyak 

érdemjegyeiből, valamint ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett 



első félévi tanulmányi értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek 

össze. Az osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból érdemjeggyel, 

azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, amelyekkel a felsoroltak 

közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján szerzett pontjaiból 

arányosítással kell megállapítani a hozott pontszám végső értékét. 

A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt élvez a 

halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű (SNI), vagy 

beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával (BTM) rendelkező 

tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felvétele után a további 

felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben kell részesíteni azokat a 

jelentkezőket, akiknek a lakóhelye Dunaföldvár. 

Két azonos hozott pontszámú tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 

5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege 

magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 
félévi irodalom osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi matematika osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi történelem osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi idegen nyelv osztályzatainak összege magasabb.  



 

Tolna Vármegyei SZC  
Perczel Mór Technikum és Kollégium 

 
 

Cím: 7150 Bonyhád, Jókai u. 3. 
Telefon:  + 36 (74) 451 - 424 
E-mail: perczel@perczel.tmszc.hu 
Honlap:  https://perczel.tmszc.hu/ 
Facebook:  facebook.com/perczelmediatar  
Igazgató:  Bischof Tamás 

Iskolánk Bonyhádon, a Perczelek Városában 

található immár több mint 75 éve. Intézményünket napjainkban közel 300 

tanuló látogatja. Célunk, hogy tanulóinkat eredményesen készítsük fel a 

szakmai és érettségi vizsgákra, a felsőoktatásra, valamint a munkaerő-

piacra.  

Emellett törekszünk olyan kreatív, innovatív, a világra nyitott, egyéni 

teljesítményre és csoportmunkára egyaránt képes, korszerű, több 

területen is mobilizálható tudással rendelkező szakembereket képezni, 

akik tisztában vannak saját értékeikkel, tisztelik a hagyományokat, és 

biztos szellemi alapokon állva hasznos tagjai a magyar társadalomnak. 

Miért minket válassz? 

Iskolánk gyorsan és felkészülten reagál a változásokra, igyekszik innovatív 

kezdeményezésekkel a nevelés és oktatás minőségét folyamatosan javítani. 

Szervezetként érzékenyen reagálunk a partneri környezetünk elvárásaira 

és igényeire, hogy magas szintű általános és szakmai műveltséggel 

rendelkező szakembereket képezzünk, és ennek a folyamatnak részeként 

vigyük tovább a „Perczel szellemiség értékeit”. 

Nálunk a tanuló áll a középpontban. Minden és mindenki azon 

munkálkodik, hogy diákjaink sikerrel vágjanak neki életük meghatározó 

terepének, a munka világának. Azon is dolgozunk, hogy tanulóink szakma 
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iránti kíváncsiságát és motivációját fenntartsuk, újabb és újabb ismeretek 

megszerzésére sarkalljuk őket, felkeltsük bennük az igényt a folyamatos 

tanulni és fejlődni akarásra. Szeretnénk, hogy a tanulás iskolánk falai 

között a pozitív élmények tárházát jelentse diákjaink számára, a 

Perczelben töltött idő pedig későbbi emlékeikben életük felejthetetlen 

időszakaként maradjon meg. 

Hisszük, hogy minden tanuló valamiben tehetséges, célunk neveltjeink 

értékeinek felfedezése. A jó képességűeknek a tehetséggondozás jegyében 

a kibontakozás lehetőségét, a közepesen haladóknak a fejlődés feltételeit, 

a szerényebb eredményűeknek a felzárkózás körülményeit igyekszünk 

biztosítani. Munkánk során a mesterségbeli tehetségek azonosítására és 

gondozására kiemelt figyelmet fordítunk. 

Iskolánkban kiemelt szerepet játszik az egyéni törődés, mentorálás, 

fejlesztés, differenciálás, felzárkóztatás. Gyógypedagógus segíti a 

tanulásban különböző okokból lemaradt tanulók eredményes 

felzárkóztatását. 

Jelenünk 

Kollégiumunk energetikai felújítása 2020-ban megtörtént, 2021-ben pedig 

a tanulói szobák belső korszerűsítésére került sor. Többek között a szobák 

újrafestésének, új bútorok, függönyök beszerzésének köszönhető, hogy a 

2021/2022. tanévtől a kollégistáinknak esztétikus és komfortos lakhatási 

körülmények között tölthetik diákéveiket. Ingyenes kollégiumi elhelyezést 

biztosítunk minden arra igényt tartó diákunknak. 

Az Informatika és távközlés, a Gazdálkodás és menedzsment, a 

Kereskedelem, az Épületgépészet, valamint a Fa- és bútoripar ágazatokban 

szakmai oktatóbázisokat hoztunk létre, amelyek az iskola falai között a 

modern technológiákra épülő ágazati alapoktatás garanciái. A 

létesítmények eszközparkjait rendszeresen magas értékű tárgyi 

eszközbeszerzésekkel modernizáljuk, ezzel is lehetővé téve, hogy a 

műszaki-tudományos fejlődések eredményei folyamatosan beépüljenek 

oktatási folyamatainkba. Az ágazati alapvizsgát követően a szakképző 



iskolai tanulóink képzése a szakirányú oktatás szakaszában vállalati 

körülmények között, duális partnereknél folyik. 

Tanulóink ösztöndíjat, a duális képzési rendszerbe átlépve szakképzési 

munkabért kapnak, majd tanulmányaik végeztével pályakezdési 

támogatásra lesznek jogosultak. 

Reményeink szerint az új típusú tanulási környezetben, a 

projektszemléletű oktatásban a tanulóink közvetlenül a munka világának 

szemszögéből, gyakorlatorientáltan ismerhetik meg és sajátíthatják el 

azokat a korszerű technológiai eljárásokat, amelyekkel akár a hazai, akár a 

külföldi munkaerő-piaci elvárásoknak megfelelnek. 

Közösségi élet 

A munka mellett nem feledkezünk el az élet napos oldaláról sem, iskolánkat 

családias légkör, vidám hangulat jellemzi.  

Rendezvényeinkkel is az iskola közös életét színesítjük: Gólyatábor, 

szecskaavató, Perczel-nap, szalagtűző, Halloween, karácsony, húsvét, 

sportnapok, szakkörök, iskolai ünnepségek, projektnapok, tanulmányi és 

szakmai kirándulások, üzem- és gyárlátogatások, Erasmus+ külföldi 

szakmai gyakorlat, „Határtalanul” Erdély és Szlovákia program. 

TERVEZETT KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK A 2024/2025-ÖS TANÉVRE 

Technikum, képzési idő: 5 év (ágazat, szakma neve): 

- 0700 Épületgépészet: Épületgépész technikus 

- 0701 Gazdálkodás és menedzsment: Pénzügyi-számviteli 

ügyintéző vagy Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 

- 0702 Informatika és távközlés: Informatikai rendszer- és 

alkalmazás-üzemeltető technikus  

- 0703 Kereskedelem: Kereskedő és webáruházi technikus 



Szakképző iskola, képzési idő: 3 év (ágazat, szakma neve): 

- 0704 Épületgépészet ágazat: Központifűtés- és 

gázhálózatrendszer-szerelő vagy Hűtő- és szellőzésrendszer-

szerelő 

- 0705 Fa- és bútoripar ágazat: Asztalos 

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad: 

Bischof Tamás igazgató 

A felvételi eljárás rendje  

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A szakképző iskolai 

képzésekre jelentkező tanulók felvételi pontszáma az általános iskolából 

hozott tanulmányi eredményekből kerül meghatározásra. 

Felvételi pontszám kiszámítása 

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános iskolából 

hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott pontok az 5., 6., 

7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi bizonyítványában szereplő 

matematika, magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv tantárgyak 

érdemjegyeiből, valamint ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett 

első félévi tanulmányi értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek 

össze. Az osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból érdemjeggyel, 

azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, amelyekkel a felsoroltak 

közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján szerzett pontjaiból 

arányosítással kell megállapítani a hozott pontszám végső értékét. 

A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt élvez a 

halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű (SNI), vagy 

beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával (BTM) rendelkező 

tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felvétele után a további 

felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben kell részesíteni azokat a 

jelentkezőket, akiknek a lakóhelye Bonyhád. 



Két azonos hozott pontszámú tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 

5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege 

magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi irodalom osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi matematika osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi történelem osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi idegen nyelv osztályzatainak összege magasabb.  



Tolna Vármegyei SZC Vályi Péter  

Szakképző Iskola és Kollégium 

 

Cím:   7090 Tamási, Deák F. u. 6-8. 

Telefon:  06 74/471-127 

Email:  valyi@valyipeter.tmszc.hu  

Honlap:  https://valyipeter.tmszc.hu/ 

Igazgató:  Furján Katalin Anett 

Iskolánk története 

Tamásiban Kindl Vilmos rk. elemi iskolai igazgató szervezésének 

köszönhetően 1910 szeptemberében indult a Községi Iparostanonc Iskola. 

Néhány éves szünet után 1955 szeptemberében folytatódott az ipari tanuló 

oktatás. Önálló épületet 1969-től, szervezeti önállóságot 1973-tól nyert az 

518. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet, Vályi Péter nevét pedig 1989-ben 

vettük fel. 2008-2015. között a Szent László TISZK, 2015-2020. között a 

Szekszárdi SZC tagintézményeként működtünk. Jelenleg a Tolna 

Vármegyei Szakképzési Centrum egyik szakképző intézménye a Vályi. 

A Vályi Tamási és környéke legnagyobb középiskolája. Az iskolaépületek a 

sportcsarnokkal, az intézmény épületéhez kapcsolt kollégiummal 

színvonalas oktatási körülményeket biztosítanak. A kínált ágazatokhoz, 

szakmákhoz kiváló tanműhelybázissal rendelkezünk (építőipari és 

gépészeti tanműhely, tankonyha, tanétterem, 

tanbolt), továbbá számítástechnikai 

szaktantermek és szakmai tantermek állnak 

tanulóink rendelkezésére. A közelmúlt egy 

jelentős beruházásának eredményeként 

tanulóink 3D laborunkban ismerkedhetnek 

meg a technikai fejlődés legmodernebb 

vívmányaival.  

Intézményünkben általános iskolát végzett tanulók, érettségizett fiatalok 

számára folytatunk technikumi és szakképző iskolai szakképzési 
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tevékenységet és felnőttképzési jogviszony keretében szakmai oktatást, 

valamint érettségire történő felkészítést.  

A szakmai oktatás területei igazodnak a munkaerőpiaci követelményekhez. 

Tanulóinknak széles ágazati szakmai alaptudást és a foglalkoztatók által 

elvárt kompetenciákat nyújtunk. Sok évtizedes hagyomány kötelez 

bennünket arra, hogy a fiatal diákokból olyan szakembereket neveljünk, 

akik nemcsak a választott szakmájukban, hanem az életben is megállják a 

helyüket.  

A szabadidő hasznos eltöltéséhez is kedvező feltételeket biztosítunk 

- Impozáns aulánk sokszínű kulturális programok szervezésére 

nyújt lehetőséget, a Kindl Kupolagalériában rendszeresen 

szervezünk kiállításokat. 

- Tanulóinkat különféle pályázatokon, versenyeken való részvételre 

ösztönözzük. Tehetséggondozó tevékenységünk eredményeként 

intézményünk tanulói minden tanévben több szakmában is ott 

vannak a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen, közismereti 

versenyeken és sportrendezvényeken is sikereket aratnak.  

- Hagyományos iskolai rendezvényeink: szecskaavató, Vályi Nap, 

szalagtűző ünnepség, diáknap és sportnap. 

TERVEZETT KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK A 2024/2025-ÖS TANÉVRE 

Szakképző iskola, képzési idő: 3 év (ágazat, szakma neve) 

- 0800 Építőipar ágazat: Festő, mázoló, tapétázó vagy Kőműves 

- 0801 Gépészet ágazat: Épület- és szerkezetlakatos vagy 

Hegesztő  

- 0802 Kereskedelem ágazat: Kereskedelmi értékesítő  

- 0803 Turizmus-vendéglátás ágazat: Pincér-vendégtéri 

szakember vagy Szakács 

 

 



Orientációs évfolyam, képzési idő: 1 év  

- 0804 Orientációs évfolyam – szakképzést elősegítő évfolyam 

A felvétel feltétele a foglalkozásegészségügyi alkalmasság igazolása. 

Építőipar ágazat – Kőműves szakma, Gépészet – Hegesztő szakma esetén, 

illetve Turizmus-vendéglátás ágazati szakmák esetében szükséges a 

pályaalkalmassági követelményeknek való megfelelés is! 

 A szakképzést elősegítő, orientációs évfolyamon a felvételi eljárás része a 

felvételi beszélgetés. 

A szakképzést elősegítő, orientációs évfolyamon a felvételi eljárás része a 

felvételi beszélgetés. 

 

Általános információk 

Az ágazati alapoktatást a szakirányú oktatás követi. Tanulóink az ágazati 

alapvizsga (szakképző iskola esetén a 9. évfolyam végén) után választanak 

szakmát. Az ágazati alapoktatás során az iskolai tanműhelyekben, a 

szakirányú oktatás szakaszában pedig a duális képzőhelyeken valósul meg 

a gyakorlati ismeretek elsajátítása. Tanulóink ösztöndíjat, a duális képzési 

rendszerbe átlépve szakképzési munkabért kapnak, majd tanulmányaik 

végeztével pályakezdési támogatásra lesznek jogosultak. 

Kollégiumi elhelyezést tudunk biztosítani! 

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad 

Furján Katalin Anett igazgató 

A felvételi eljárás rendje  

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A szakképző iskolai 

szakmai oktatásra és orientációs évfolyamra jelentkező tanulók felvételi 

pontszáma az általános iskolából hozott tanulmányi eredményekből kerül 

meghatározásra. 



 

 

Felvételi pontszám kiszámítása 

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános iskolából 

hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott pontok az 5., 6., 

7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi bizonyítványában szereplő 

matematika, magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv tantárgyak 

érdemjegyeiből, valamint ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett 

első félévi tanulmányi értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek 

össze. Az osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból érdemjeggyel, 

azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, amelyekkel a felsoroltak 

közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján szerzett pontjaiból 

arányosítással kell megállapítani a hozott pontszám végső értékét. 

 

A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt élvez a 

halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű (SNI), vagy 

beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával (BTM) rendelkező 

tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felvétele után a további 

felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben kell részesíteni azokat a 

jelentkezőket, akiknek a lakóhelye Tamási. 

Két azonos hozott pontszámú tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 

5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege 

magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi irodalom osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi matematika osztályzatainak összege magasabb. 



Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi történelem osztályzatainak összege magasabb. 

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak 

összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. 

félévi idegen nyelv osztályzatainak összege magasabb. 

 

 


